







的戰略空中轟炸次數，已超過二年。前在整個中南半島上的轟炸次數。

這種戰略轟

## 越南總統訪華 加強中越合作

越南共和國總統阮文紹及夫人，四月十二日下午搭乘專機抵華，訪問三天。

阮文紹總統訪華期間，與我政府首長舉行會談，檢討亞洲及世界局勢，並就中越兩國共同利益問題交換意見。

隨同阮文紹總統來華訪問的人員有：外交部長陳文林、聯合參謀副總長黎源康中將、外交顧問阮富德，總統府民運總長兼總統新聞秘書黃德雅。這是阮文紹總統及夫人第二次來華訪問，他們會於五十八年五月三十日，來我國作五天的正式訪問。

阮文紹總統結束這次訪華前，曾以「我們對亞洲和平的看法」為題，發表廣播電視及書面談話。他指出：亞洲自由國家已因對共黨日增的威脅缺乏警惕而種下危機，今後惟有加強團結互助，才能獲得自由與和平。

## 美國擴大干預

美國已急劇擴張她在高棉戰爭中的角色，她在當地所做

據軍方人士報導，美國八架B-52巨型轟炸機，已在高棉鄉村地區，達到每天有六十架次的戰略轟炸紀錄。較輕型的戰術飛機，其出擊架次也在四月間迅速增加到平均每天接近二百架次。

根據金邊美國人士的報導，在一九七一年內，美國B五二轟炸機，每個月在整個中南半島共飛行了一千八百架次。

現在他們單單在高棉一個地區，一個月就飛行了一千八百架次。

並因爲敵人的補給繼續輸入越南，掃雷活動現已暫停。」

## 北越地區掃雷 美國宣布暫停

美國國防部四月二十日宣布，已暫停在北越的所有掃雷活動，並指控共黨不斷地違反中南半島停火協定。

佛萊漢認爲這次暫停掃雷，是由於越南日益增加的問題，和一月二十八日生效的越南停火逐漸破裂。齊國於二月十二日開始單獨停火，但高棉迄未達成停火。

## 美參議院通過 禁止援助北越

國防部發言人佛萊漢在答覆記者的問題時說：「因爲對方未能遵守這一協定和巴黎的保証，因爲對方繼續在越南和寮國違反停火，因爲對方未尊重新高棉政府宣布的片面停火，

正案，並不代表明確的考驗性的投票，所以支持政府的人士決定不與它對抗。白德進一步表明：如果經過國會特別批准，尼克森可以進行援助計畫。

生物化學專家劉廷英博士最近說：爲了自身的健康，應多吃新鮮肉類，少吃加「硝」的醃腊肉。自從外電報導，吃了摻有防腐劑亞硝酸鈉的鹹肉，可能引起癌症以後，一般喜愛食用醃腊肉、火腿等肉類食品的人，不禁對這些食品的安全性發生了疑問。

劉博士表示：亞硝酸鈉與「硝」，雖然都是用作防腐及保持肉類鮮紅顏色用的化學藥品，但是都可能含有引起癌症的毒素，特別是前者，已早為西方科學家證實。



越南阮文紹總統(右)訪華，與我國副總理、行政院長蔣經國，在酒會中暢談。(中央社)

## 保護胎兒權益 可以登記繼承

有關機關最近在修訂土地登記法規中，已訂定胎兒爲繼承人時的登記程序，以貫徹我國民法中，保護胎兒權益的精神。

已經擬訂的此項登記程序內容爲：胎兒爲繼承人時，應以其母爲申請登記之法定代理人，並先以胎兒名義登記。等到出生辦理戶籍登記後，再辦理胎兒姓名附記登記。前項胎兒以將來非死產者爲限，如果是死產者，經登記之權利，溯及繼承開始時消滅，由其他繼承人共同申請更正登記。

## 醃肉腊味 少吃為妙

尼克森總統協助北越重建的計畫，將面臨國會頑強，也許是難以克服的反對。

上述表決提供新的證據，顯示尼克森總統協助北越重建的計畫，將面臨國會頑強，也許是難以克服的反對。

不過，白德所提的上述修

## 約旦王儲訪華

### 參觀農工經建

應我國政府邀請，四月十六日下午，乘專機來華訪問八天，受到我國朝野熱烈歡迎。

哈山親王訪華期間，拜會嚴副總統與行政院蔣院長，並與我國財經首長會談加強中約經濟合作計畫，同時參觀我國經建、軍事及文化各項設施。

王儲，現任約旦航空公司董事長及約旦政府三年經濟開發計畫主持人。

### 日人冒雨示威

十六日，冒雨在東京市區，進行反廖匪承志率團訪日示威大遊行。

——四月間來華訪問的一九七三年美國棉花皇后布拉碧璐（中央社）

### 香港男士 泰國求偶

據英文晚報「曼谷世界報」說：由於香港嚴重缺乏良家婦女，過去數個月中，大批華僑都從香港湧向曼谷，來尋找嬌妻。

該報引述消息靈通人士的話說：華僑男性發覺泰國是討厭，過去數個月中，大批華僑都從香港湧向曼谷，來尋找嬌妻。

### 供應正常

經濟部物價會報四月十八日表示：經政府採取一連串辦法後，國內民生必需品供應已經正常，近半月來物價亦漸趨穩定。

日人冒雨示威

——四月間來華訪問的一九七三年美國棉花皇后布拉碧璐（中央社）

游行。

示威大會於中午時分，廖匪率團抵日訪問之前四小時，在東京市區的一座公園內舉行。

老婆的理想地方，因為泰國距離香港較近，而且小姐又好。

曼谷廊曼機場

。大會促請日本政府加強日本與中華民國之間的各項交流活動，並發表聲明，譴責田中政府將中華民國前駐日本大使館館址移交共匪使用。

聲明中對廖匪率領共匪代表團前來日本訪問，表示強烈反對，指其匪代表團此行真正目的，乃在赤化日本。



台北市最高建築物，二十二層的台北希爾頓大酒店落成（中央社）

### 新印一元紙幣 供應市場需要

物價會報指出：政府撥出鉅款貼補進口民生必需品差價，以及減免進口小麥關稅和港工捐之後，已使進口小麥成本降低，再加上設立麵粉平準基金，不僅麵粉售價獲得穩定，飼料售價亦逐漸恢復正常，預料今後的麵粉售價，將不致有大的波動。

中央銀行自四月二十一日起，發行新印橫式一元新台幣紙幣，以適應市場需要。

這種一元新台幣紙幣，版式顏色圖案均無變更，鈔券紙有「中央」字樣水印，與現行「古錢」圖案水印一元紙幣同

時流通。

財政部表示，市面一元幣

供應問題，不久即可恢復正常。為了充分供應市面需要，將多指定幾家銀行協助兌換二元幣，以減少兌換之擁擠。

### 紙張供應短缺 決定管制出口

本省紙張供應，因外銷過多而發生問題，政府有關機關決定管制出口，取消進口紙的限制地區採購，降低關稅。

經濟部工業局為充裕內銷紙張供應，特邀集造紙業者、用紙業者、物價會報、國際貿易局，及有關同業公會，一起檢討當前紙張的產銷情形。

研商結果，認為國內市場需要紙數量甚多，為解除目前因外銷過多，影響國內紙張供應，決定管制紙張出口，管制項目由工業局和國貿局決定。